



体彩大乐透开门红 5注头奖遍地开花

2012年新年的第一期体彩超级大乐透于1月2日晚开奖,当期全国火爆开出5注头奖,其中3注为基本投注,每注奖金525万元,分别被新疆、云南和广东彩民擒得;另外2注为追加投注,分别被山东和福建彩民中得,每注奖金高达841万元。

首期头奖遍地开花

1月2日晚,体彩大乐透第12001期开奖,当期开出的中奖号码前区为“07、27、28、32、33”,出现了4个大号,且两两连号,可谓好事成双,新年的第一期大乐透给今年的体彩彩市带来了好兆头;后区开出了最小号01和最大号12,一大一小,首尾呼应。这样的后区组合较为罕见,但彩民朋友们技术高超,全国照样劲爆5注头奖,而且这5注头奖遍布祖国的大江南北,新疆、云南、广东、山东和福建彩民都有所斩获,可谓皆

大欢喜,也为大乐透在2012年带来了“开门红”!

当期大乐透不仅头奖火爆开出,二、三等奖也分别多达138注和150注!体彩大乐透毫不吝啬地给广大乐透迷们带去了新年的一份惊喜大礼。同时,附加玩法“生肖乐”也中出8346注,大乐透在新年里着实让广大彩民朋友们“乐”翻了天!

奖池高达2.34亿元

近期的体彩大乐透水位一直稳居2亿元之上,大奖的开出也丝毫不影响奖池的累积,

本期大乐透劲爆5注头奖后,目前的水位依旧高达2.34亿元,彩民朋友们仍然可以冲击“2元可中1000万,3元可中1600万”的大奖梦想!

新的一年,新的征程,在崭新的2012年,体彩大乐透还将给广大彩民带来什么样的惊喜呢?去年的体彩大乐透亿元巨奖能否被打破呢?下一位幸运儿将会在哪里诞生?答案将在接下来的一年中一一揭晓,让我们共同期待吧!

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

中奖故事

一句“气死我了” 彩民中得354万

圣诞节当天晚上开奖的体彩7位数第11201期,徐州彩民力擒1注354万元头奖,节日刚过,中奖彩民王先生和夫人就共同来到省体彩中心匆匆领走了大奖,问及为何来去匆匆,王先生笑着说:“孩子还在家呢,我们趁着孩子上课溜出来领奖的。”

王先生的中奖彩票是一张2元的单式票,看似十分普通,但是王先生的一句话让记者恍然大悟,“你看这个号码开头是‘7456’,就是‘气死我了’的意思!”说完,王先生和夫人都笑了起来。原来,王先生最近心情不是很好,于是就突发奇想,编了这注“7456983”,“没想到正是这注不经意间想起的号码给我带来了梦寐以求的大奖!”王先生和夫人都笑了起来。王先生还补充道,“这是我刚刚守了

10期的号码,没想到这么快就中了大奖。”

经过简单地交流得知,王先生是位老彩民,购彩已有10多年,除了钟爱7位数还喜欢大乐透,之前中过一些小奖,“从来也没指望中什么大奖,只是买着玩玩,每次买彩票也不会花多少钱,最多20元。”说完,一旁的妻子插话说道:“他买彩票我也从来不反对,反正每次买的不多,这奖金我们打算留给孩子,但是孩子还不知道我们中了奖,不能告诉他。”说完,王先生的夫人用眼神示意了一下,王先生便说:“我们还要早点回家,孩子还小,暂时让家里的老人照顾,他们都不知道我们今天出门是来领奖的。”说完,便匆匆离开了兑奖大厅。

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 付智勇

“幸运号码7”助兴新年 吴中彩民3元变3万

相信每个人在新年到来之际都会收到亲朋好友送来的礼物和祝福,而苏州市吴中区的李女士则收到了一份特殊大礼。原来,李女士购买的体彩顶呱刮中了3万元大奖,这份新年大礼足够让李女士开开心心过个大年了,这3万元正是体彩顶呱刮3元票中“幸运号码7”的头奖,吴女士用3元瞬间“变”出了3万元。

近日,李女士像往常一样路过单位附近的体彩25109站点,她向销售员买了3张“幸运号码7”,刮第一个号码时李女士就发现自己中了奖,刮开一看,中奖号码“07”下面显示的奖金为30000元,李女士还以为是自己看错了,定下神来认真核对后,才确认自己真的中了奖。回忆当初的情形时,李女士说:“刚刮的时候心里倒挺平静的,就是

图个开心,但是当号码区内出现中奖号,从后往前刮,刮开奖金区出现4个‘0’的时候,心里就开始激动了。”

采访中我们了解到,李女士觉得选号很费劲,因此体彩即开型顶呱刮“即买、即开、即兑”的特点一下子就解决了李女士的这个烦恼,她每天都会买几张带回家刮一刮,感受一下乐趣,而且经常还能刮中小奖,曾经还刮中过500元奖金。李女士说,自己之所以能持之以恒地购买顶呱刮,主要是因为顶呱刮很好玩,中奖的概率也很高,而且很方便,有没有中奖一刮便知。最后,李女士表示,她一直把彩票当成平淡生活的调味剂,顶呱刮不仅刮出了精彩,刮出了好运,更刮出了好心情。

通讯员 王文
快报记者 付智勇

黄小仙的“彩”经路

续写2012 华丽梦想的船票



2012元旦已悄然远去,人们通过“末日论”第一次知道,自身的行为将直接决定未来的命运。诺亚方舟船票,作为一张助人渡过噩梦的船票,承载着所有人的美好梦想,透露出一个浅显的道理:把握当下,未雨绸缪。

自从接触了玩赚竞彩手机报,黄小仙充分利用资源,从“波士堂”中汲取了大量投注技巧和学习经验,她还注意解剖“波彩成金”中分析球赛的角度,融入自己独有的“看球法”中,力求完善和突破。尤其是参照篮球大小分的投注推荐,让黄小仙受益良多。这个发现要多亏网友“拜金猎人”的一语道破。

最近,黄小仙迷上了新浪微博,她通过搜索,惊喜地发现玩赚竞彩手机报也有官方微博。聪明的黄小仙立即意识到,有了这个平台,就等于拥有和玩赚竞彩面对面交流的机会,看比赛聊球自己也能掌握主动权了。浏览网页时,她看到一位名叫“拜金猎人”的网友留言称自己偏好篮球大小分,表示玩赚竞彩手机报推荐的大小分准确率非常高,使他受益颇多。机灵的黄小仙当即觉察出这是一块可借鉴的宝地。

如今和朋友聊球,黄小仙已不似先前那般固执己见,她渐渐学会反躬自省,拓宽自己看球的角度,做到多借鉴、多参考,看准了便把握当下、奋力一搏。快报记者 杨菁菁
(本专栏借《失恋33天》女主角黄小仙之名记录真实竞彩江湖的点点滴滴)

“单场”是什么?

“单场”是经财政部批准,国家体彩中心推出的一种全新的竞彩玩法,这种玩法最大的特点就是单场奖金固定。即彩民在投注时所对应的固定金额即为该投注中奖后的金额,不受之后调整变动的影响。目前单场固定奖金返奖仅限于竞彩足球猜比分和篮球胜分差两种玩法。

足球单场比分 4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

结合锋线进攻能力、后卫防守能力、历史战绩,预测比赛总进球数,可排除部分比分。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数据,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。